
Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка 

Навчально-науковий інститут історії, права та міжнародних відносин

Кафедра історії України

права та

РОБОЧА ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

(Новітня історія України)

Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка 

Спеціальність 014 Середня освіта (Історія) 

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Історія) 

Перший (бакалаврський) рівень

ІСТОРІЯ УКРАЇНИ

Мова навчання українська

Погоджено 
комісією ННІ

науково-методичною 
історії, права та

міжнародних відносин

МОЦАК
кандидат педагогічних наук, доцент

Суми -  2024



Розробник:

Оліцький В’ячеслав Олександрович -  кандидат історичних наук, доцент, 

завідувач кафедри історії України

Робоча програма розглянута і схвалена на засіданні кафедри історії України 
Протокол № 1 від «30» серпня 2024 р.

Завідувач кафедри
кандидат історичних наук, доцент В’ячеслав ОЛІЦЬКИИ

2



Опис навчальної дисципліни

Найменування
показників

Освітній ступінь Характеристика навчальної 
дисципліни

Кількість кредитів -  5

Бакалавр

Обов’язкова
Рік підготовки:

4-й
Семестр

Загальна кількість 
годин -  150

7-й
Лекції
24 год.

Практичні, семінарські
30 год.

Лабораторні

Самостійна робота
94 год.

Консультації:
2 год.

Вид контролю: екзамен

3



1. Мета вивчення навчальної дисципліни
Навчальна дисципліна «Історія України» є однією із головних складових 

підготовки фахівців із вищою освітою. Вивчення основних етапів новітньої 
історії забезпечить розуміння майбутніми фахівцями історії національного 
державобудування, спротиву радянському тоталітаризму у другій половині 
ХХ ст., наслідків перебування України в складі СРСР, відновлення 
незалежності, основних етапів та векторів розвитку самостійної України та 
боротьби за збереження незалежності у російсько-українській війні, а також 
сприятиме унеможливленню маніпуляцій на дану тему.

Метою вивчення навчальної дисципліни «Історія України» є 
формування у студентів державницького мислення, розуміння 
закономірностей суспільного розвитку та політичної культури українців, 
еволюції форм вітчизняної державності, формування патріотизму та 
толерантності.

Навчальна дисципліна «Історія України» входить до переліку 
обов’язкових компонентів освітньо-професійної програми (цикл професійної 
підготовки).

Навчальна дисципліна спрямована на формування визначеної освітньо- 
професійною програмою інтегральної компетентності:

ІК 1. Здатність розв’язувати спеціалізовані задачі та практичні проблеми 
в галузі історії, правознавства та методики навчання, що характеризується 
комплексністю та невизначеністю умов.

Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 
освітньо-професійною програмою загальних компетентностей:

ЗК 1. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 
діяльності.

ЗК 2. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).
ЗК 3. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.
ЗК 4. Здатність працювати в команді.
ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 

джерел.
ЗК 6. Здатність застосовувати набуті знання в практичних ситуаціях.
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 8. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК 10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
Навчальна дисципліна спрямована на формування таких визначених 

освітньо-професійною програмою професійних компетентностей:
ПК 1. Здатність використовувати методологію історії як науки.
ПК 3. Здатність ефектифно й грамотно працювати з різними джерелами 

історичної інформації, будувати усні й письмові висловлювання щодо 
історичних фактів, історичних постатей та історичної теорії.

ПК 6. Здатність застосовувати системні знання з історії та методики 
навчання історії при навчанні предмета в базовій середній школі, здійснювати 
структурування навчального матеріалу.
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ПК 8. Здатність чітко і логічно відтворювати базові історичні знання, 
оцінювати нові відомості, факти, події інтерпретації у контексті формування в 
учнів цілісної історичної картини світу.

ПК 11. Здатність до формування в учнів ключових і предметних 
компетентностей та здійснення міжпредметних зв’язків.

ПК 13. Здатність до пошуку ефективних шляхів мотивації дитини до 
саморозвитку (самовизначення, зацікавлення, усвідомленого ставлення до 
навчання).

ПК 14. Здатність здійснювати виховання на уроках і в позакласній 
роботі, виконувати педагогічний супровід процесів соціалізації учнів та 
формування їхньої культури.

2. Передумови для вивчення дисципліни
Навчальна дисципліна «Історія України» базується на знаннях раніше 

вивченої дисципліни «Історія України» (модерний період).

3. Результати навчання за дисципліною
ПРЗ 1. Знати історичну термінологію й наукову періодизацію 

історичних процесів.
ПРЗ 3. Знати, розуміти та використовувати рекомендації з методики 

навчання історії для виконання освітньої програми в базовій середній школі.
ПРЗ 5. Знати історичні особливості розвитку регіонів України, 

реалізовує краєзнавчий підхід на уроках історії, у позакласній та позашкільній 
роботи з учнівською молоддю.

ПРУ 1. Уміти використовувати новітні методологічні підходи у 
навчальній та професійній діяльності: цивілізаційний, аксіологічний, 
культурологічний, антропологічний, багатофакторний.

ПРУ 5. Уміти оперувати базовими категоріями та поняттями 
спеціальності.

ПРУ 10. Добирати міжпредметні зв’язки курсів історії в базовій 
середній школі відповідно до Державного стандарту загальної середньої 
освіти з освітньої галузі «Суспільствознавство».

ПРК 2. Творчо використовувати теорії й досвід у процесі вирішення 
соціальних і професійних завдань.

ПРА. 1. Пояснює та аналізує суспільні явища, процеси й тенденції у 
державі та світі, концепцію сталого розвитку людства.

ПРА 2. Характеризує об’єктивно й неупереджено історичні події та 
постаті різних історичних періодів.
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4. Критерії оцінювання результатів навчання 
Розподіл балів

П оточний контроль Разом Екзамен Загальна
сума

Розділ 1 Розділ 2 Розділ 3

60
25 100

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12
П оточний контроль

4 4 4 4 4 8 8 4 8 4 4 4
К онтроль самостійної роботи

151 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 1

4.1. Критерії оцінювання видів роботи для поточного контролю
Під час оцінювання результатів навчання застосовується 

накопичувальна бально-рейтингова система, що передбачає оцінювання якості 
виконання студентами всіх видів аудиторної та позааудиторної навчальної 
діяльності, спрямованих на опанування навчального навантаження шляхом 
поточного та підсумкового контролю. Система оцінювання курсу реалізується 
згідно з критеріями оцінювання навчальних досягнень студентів під час 
відвідування лекцій, участі у семінарах, виконання тестових завдань та 
виконання інших видів самостійної роботи.

Поточний контроль складається з таких компонентів:
- 60 балів: участь у семінарах -  підготовка аналітичних звітів та 

доповідей і пред’явлення результатів в аудиторії у вигляді усних відповідей, 
участь в обговоренні семінарських питань / дискусіях, виконання практичних 
завдань, виконання завдань тестового контролю.

- 15 балів: опрацювання теоретичного матеріалу, виконання 
індивідуальних завдань, підготовка рефератів, есе тощо.

Разом - 75 балів.
Результат підсумкового контролю (екзамен) оцінюється максимум у 25

балів
Разом -  100 балів.

Оцінювання результатів аудиторної роботи здійснюється за наступними 
критеріями:

Б
А

Л
И

П О Я С Н Е Н Н Я

4

Здобувач вищої освіти відповідає на всі питання семінарського заняття, розкриває 
зм іст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при вивченні теми; 
визначає особливості історичних періодів, аргументовано характеризую  особливості 
розвитку державності в задані періоди, показує на карті розташ ування історичних 
місць; виконує всі завдання, може правильно визначати спільні та відмінні риси 
понять, які складають предмет порівняльного аналізу; висловлю є і обґрунтовує власну 
думку щ одо предмету заняття, наводить аргументи на її підтвердження. П ід час 
заняття продемонстрована активність та ініціативність.
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3

Здобувач вищої освіти дає відповіді на питання семінарського заняття, відтворює 
дефініції та пояснює зм іст загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  
при вивченні теми; визначає історичні періоди та форми державності, характеризує 
особливості їх розвитку, проте неточно називає країни, відтворю є хронологію  подій та 
діяльність історичних діячів; завдання виконує з неістотними помилками; може 
визначати спільні та  відмінні риси понять, які складаю ть предмет порівняльного 
аналізу, допускаю чи незначні помилки.

2

Здобувач вищої освіти дає відповіді на більш ість питань семінарського заняття, 
відтворю є дефініції загальнотеоретичних категорій, що підлягаю ть засвоєнню  при 
вивченні теми; з труднощ ами визначає особливості історичних періодів та 
характеризує діяльність історичних персон, з допомогою викладача може називати 
основні термі та  поняття, працю вати з картою; завдання виконує з помилками; не може 
визначати спільні та  відмінні риси понять, які складаю ть предмет порівняльного 
аналізу, називаю чи при цьому їх ознаки.

1
Здобувач вищої освіти не готовий до заняття, не відповідає на питання, що винесені 

на розгляд, з труднощ ами виконує завдання, допускаю чи змістовні помилки, 
невпевнено відтворю є терміни і поняття, що розглядалися під час заняття.

0 Відсутність на занятті

4.2 Критерії оцінювання рівня теоретичної та практичної 
підготовки студента для підсумкового контролю з дисципліни (екзамен)

Бали Рівень О цінка К ритерії оціню вання
21-25 А Відм інно О цінка виставляється за правильну, ґрунтовну та 

повну відповідь, самостійне наведення 
адекватних прикладів до теоретичного матеріалу, 
творче висвітлення.

16-20 В Д обре О цінка виставляється за  правильну, але 
недостатньо розгорнуту та  ґрунтовну відповідь, 
самостійне наведення адекватних прикладів до 
теоретичного матеріалу, нетворче висвітлення 
проблем.

11-15 С О цінка виставляється за  правильну, але 
недостатньо розгорнуту та  ґрунтовну відповідь, 
наведення з певною  допомогою  викладача 
адекватних прикладів до теоретичного матеріалу, 
нетворче висвітлення проблем.

6-10 Б Задовільно О цінка виставляється за  в основному правильну 
відповідь, яка проте відзначається поруш енням 
логіки викладу, неаргум ентованим  висвітленням  
проблем, помилками у наведенні прикладів до 
теоретичного матеріалу.

1-5 Е О цінка виставляється за  в основному правильну 
відповідь, яка м істить певні негрубі помилки, 
відзначається поруш енням логіки викладу, 
неаргументованим висвітленням  проблем, 
невмінням  навести приклади до теоретичного 
матеріалу.

0 ЕХ Н езадовільно О цінка виставляється за  неправильну, неповну 
відповідь, відсутність міцних знань з питань 
курсу.
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Шкала оцінювання: національна та ECTS
Сума балів 
за  всі види 

навчальної 
діяльності

О цінка ECTS
О цінка за  національною  шкалою

для екзамену, заліку, курсового проекту (роботи), 
практики

90 100 А відмінно
82-89 В

добре
74-81 С
64-73 D

задовільно
60-63 Е
35-59 FX незадовільно з можливістю  повторного складання

1-34 F
незадовільно з обов’язковим  повторним  вивченням 

дисципліни

В Університеті передбачено можливість перезарахування результатів 
неформальної та/або інформальної освіти відповідно до Положення про 
порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній 
освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені 
А.С. Макаренка (https: //sspu. edu.ua/universytet/edusci/normatyvno-pravova-baza).

5. Засоби діагностики результатів навчання

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання 
дисципліни «Історія України» можуть бути:

- усний контроль. Усний контроль здійснюється шляхом індивідуального 
і фронтального опитування. При індивідуальному опитуванні викладач 
ставить перед здобувачем вищої освіти декілька запитань, при фронтальному 
-  серію логічно пов’язаних між собою питань перед усією аудиторією;

- письмовий контроль. Здійснюється за допомогою письмових робіт, які 
можуть бути короткочасними (15-20 хв.) і протягом усього заняття. 
Письмовий контроль відрізняється також глибиною діагностики (поверховий 
зріз чи ґрунтовний аналіз);

- тестовий контроль. Тести -  спеціальні завдання, виконання (чи 
невиконання) яких вказує на наявність (або відсутність) у здобувача вищої 
освіти певних знань, умінь.

- підготовка доповідей, есе, презентацій. Передбачає виконання 
здобувачами вищої освіти різних форм завдань.

Особлива увага при опануванні змісту навчальної дисципліни 
приділяється запобіганню порушенню академічної доброчесності та 
забезпечення довіри до результатів освітнього процесу та освітньої діяльності, 
розумінню здобувачами вищої освіти значення академічної доброчесності та 
наслідків недотримання її постулатів.
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Питання для підсумкового контролю:
1. Наслідки Другої світової війни для України.
2. Територіальні зміни УРСР після Другої світової війни.
3. Становище та відбудова промисловості в другій половині 1940-х -  першій 

половині 1950-х років.
4. Становище та відбудова сільського господарства в другій половині 1940-х 

-  першій половині 1950-х років.
5. Стан соціально-побутової сфери в другій половині 1940-х -  першій 

половині 1950-х років.
6. Відновлення радянського тоталітарного режиму в Україні у 1945-1953 рр.
7. Депортації населення та зміни у складі населення України у 1945-1953 рр.
8. Ідеологічні кампанії періоду пізнього сталінізму в Україні
9. Боротьба УПА
10. Ліквідація УГКЦ
11. Придушення українського національно-визвольного руху в другій 

половині 1940-х -1950-х роках
12. Десталінізація та її прояви в Україні.
13. Суспільно-політичне життя та політична боротьба в УРСР у 1953-1964 рр.
14. Перехід Криму до складу УРСР
15. Перебудова управління промисловістю у 1950-х роках.
16. Аграрна політика у 1953-1964 рр.
17. Соціальна політика у 1953-1964 рр.
18. Державно-церковні відносини у 1953-1964 рр.: основні тенденції та 

характерні ознаки.
19. Духовне життя у 1953-1964 рр.: основні тенденції та характерні ознаки.
20. Шістдесятники
21. Кримсько-татарський національно-визвольний рух
22. Розвиток української культури у 1953-1964 рр.
23. Зміна політичного курсу середини 1960-х рр.
24. Опозиційний рух в УРСР 1960-х -  на початку 1980-х рр.
25. Господарська реформа 1965 р. та її наслідки
26. Розвиток сільського господарства 1960-х -  на початку1980-х рр.
27. Промисловий розвиток у 1960-х -  на початку1980-х рр.
28. Наростання кризових явищ в економіці 1960-х -  на початку1980-х рр.
29. Розвиток соціальної сфери у 1960-х -  на початку1980-х рр.
30. Матеріальний рівень життя населення у 1960-х -  на початку1980-х рр.
31. Релігійне становище в Україні 1960-х -  початку1980-х рр.
32. Розвиток культури у 1960-х -  на початку1980-х рр.
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6. Програма навчальної дисципліни

Програма навчальної дисципліни «Новітня історія України» складається з 
3 розділів, які в цілому висвітлюють політичний, соціально-економічний, 
культурний розвиток України та повсякдення українців у другій половині 
ХХ ст.
Розділ 1. Україна в період пізнього сталінізму
Розділ 2. Україна в період тимчасової лібералізації радянської тоталітарної 

системи (середина 1950-х -  середина 1960-х років)
Розділ 3. Україна в період стагнації тоталітарної системи (середина 1960-х -  

середина 1980-х років)

7. Інформаційний зміст навчальної дисципліни 

7.1. Тематичні розділи

Розділ 1. Україна в період пізнього сталінізму 
Тема 1.1. Відновлення сталінського тоталітарного режиму в Україні 
Відновлення радянського тоталітарного режиму в Україні. Депортації 
населення та зміни у складі населення України. Ідеологічні кампанії періоду 
пізнього сталінізму в Україні. Ліквідація УГКЦ. Спроби придушення 
українського національно-визвольного руху.
Тема 1.2. Міжнародне становище УРСР у період пізнього сталінізму 
Зміни в світі після закінчення Другої світової війни. Вихід УРСР на 
міжнародну арену. Возз’єднання Закарпаття з Україною у складі СРСР. 
Врегулювання територіальних питань з Румунією та Польщею.
Тема 1.3. Суспільно-політичне життя в Україні у 1945-1953 рр.
«Жданівщина». Радянизація західно-українських земель. Збройна боротьба на 
західноукраїнських землях. Розгром ОУН-УПА.
Тема 1.4. Відбудова та подальший розвиток народного господарства УРСР у 
1945-1953 рр.
Наслідки Другої світової війни для України. Четвертий п’ятирічний план 
відбудови та розвитку народного господарства. Становище та відбудова 
промисловості та транспорту. Становище та відбудова сільського 
господарства. Голод 1946-1947 рр. Колективізація сільського господарства на 
західноукраїнських землях. Курс на індустріалізацію західноукраїнських 
областей.
Тема 1.5. Матеріальний рівень життя населення та розвиток української 
культури у 1945-1953 рр.
Матеріальний рівень життя населення. Матеріальне та продуктове 
забезпечення населення. Грошова реформа. Оплата праці. Житловий фонд. 
Медичне обслуговування. Вплив «жданівщини» на культурне життя України. 
Освіта та наука. Стан культури. Духовне життя. Політика щодо релігії та 
Церкви.
Розділ 2. Україна в період тимчасової лібералізації радянської 
тоталітарної системи (середина 1950-х -  середина 1960-х років)
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Тема 2.1. Суспільно-політичне життя України в роки тимчасової лібералізації 
тоталітарної системи (середина 1950-х -  середина 1960-х років)
Початок «відлиги». Повстання в’язнів ГУЛАГу. ХХ з’їзд КПРС. Секретна 
доповідь М. Хрущова на ХХ з’їзді КПРС «Про культ особи та його наслідки». 
Послаблення ідеологічного тиску в другій половині 1950-х -  на початку 1960
х років. Внутрішньополітичний розвиток УРСР після ХХ з’їзду КПРС. 
Посилення ролі громадських організація у суспільному житті. Жовтневий 
(1964 р.) пленум ЦК КПРС. Кінець «Відлиги». Приєднання Кримської області 
до УРСР. Україна на міжнародній арені.
Тема 2.2. Соціально-економічний розвиток УРСР в середині 1950-х -  середині 
1960-х років
Пошуки шляхів удосконалення господарського управління. Реформа 
управління промисловістю та будівництвом. Курс на прискорення науково - 
технічного прогресу. Розвиток промисловості. Розвиток сільського 
господарства.
Тема 2.3. Матеріальне становище, культурне і духовне життя України в 
середині 1950-х -  середині 1960-х років
Соціальна політика М. Хрущова. Матеріальний рівень життя населення. 
Матеріальне та продуктове забезпечення населення. Оплата праці. Житловий 
фонд. Медичне обслуговування. Національна політика. Освіта та наука. 
Література і мистецтво. Духовне життя. Політика щодо релігії та Церкви. 
Розділ 3. Україна в період стагнації тоталітарної системи (середина 1960-х 
-  середина 1980-х років)
Тема 3.1. Суспільно-політичне життя України в період стагнації тоталітарної 
системи (середина 1960-х -  середина 1980-х років)
Звільнення М. Хрущова з керівних партійно-державних посад. Зміна 
політичного курсу. Відхід від лібералізації і посилення консерватизму. Криза 
комуністичної ідеології. Конституція «розвинутого» соціалізму. Зміни в 
демографічному, соціальному та національному складі населення.
Тема 3.2. Економічне становище УРСР в середині 1960-х -  середині 1980-х 
років
Господарська реформа 1965 р. та її невдача. Суперечливі тенденції розвитку 
промисловості. Стан сільського господарства.
Тема 3.3. Український опозиційний (дисидентський) рух в середині 1960-х -  
середині 1980-х років
Політизація опозиційного руху в другій половині 1960-х років. Арешти і 
переслідування українських дисидентів на початку 1970-х років. Українська 
громадська група. Сприяння виконанню Гельсінських угод.
Тема 3.4. Освіта, наука, культура України в середині 1960-х -  середині 1980-х 
років
Матеріальний рівень життя населення. Матеріальне та продуктове 
забезпечення населення. Оплата праці. Житловий фонд. Медичне 
обслуговування. Освіта та наука. Література і мистецтво. Духовне життя. 
Політика щодо релігії та Церкви.
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7.2.Структура та обсяг навчальної дисципліни

Н азви тем
К ількість годин

У сього у том у числі
Л ек ц ії П ракт. Конс. Самост.

Розділ 1. У країна в період пізнього сталінізм у
Тема 1.1
Відновлення сталінського 
тоталітарного реж иму в У країні

11 2 2 7

Тема 1.2
М іж народне становищ е У РС Р у 
період пізнього сталінізму

11 2 2 7

Тема 1.3
С успільно-політичне ж иття в 
Україні у 1945-1953 рр.

11 2 4 7

Тема 1.4
В ідбудова та  подальш ий розвиток 
народного господарства У РС Р у 
1945-1953 рр.

11 2 2 7

Тема 1.5
М атеріальний рівень ж иття 
населення та розвиток української 
культури у 1945-1953 рр.

12 2 2 8

Розділ 2. У країна в період тимча 
системи (середина

ісової л іберал ізац ії радянської тоталітарної 
950-х -  середина 1960-х років)

Тема 2.1
С успільно-політичне ж иття 
У країни в роки тимчасової 
лібералізації тоталітарної системи 
(середина 1950-х -  середина 1960
х років)

11 2 2 7

Тема 2.2
С оціально-економічний розвиток 
У РС Р в середині 1950-х -  
середині 1960-х років

16 2 2 10

Тема 2.3
М атеріальне становищ е, 
культурне і духовне ж иття 
У країни в середині 1950-х -  
середині 1960-х років

12 2 4 8

Розділ 3. У країна в період стагнації тоталітарної системи (середина 1960-х -
середина 1980-х років)

Тема 3.1
С успільно-політичне ж иття 
У країни в період стагнації 
тоталітарної системи (середина 
1960-х -  середина 1980-х років)

16 2 2 10

Тема 3.2
Економ ічне становищ е У РС Р в 
середині 1960-х -  середині 1980-х 
років

12 2 2 8
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Тема 3.3
У країнський опозиційний 
(дисидентський) рух в середині 
1960-х -  середині 1980-х років

12 2 4 8

Тема 3.4
Освіта, наука, культура У країни в 
середині 1960-х -  середині 1980-х 
років

11 2 2 7

Разом 150 24 30 2 94

7.3. Теми лекційних занять
№
з/п

Н азва тем и К ількість годин

1 Відновлення сталінського тоталітарного 
режиму в Україні

2

2 М іж народне становищ е У РС Р у період 
пізнього сталінізму

2

3 Суспільно-політичне ж иття в Україні у 1945
1953 рр.

2

4 В ідбудова та  подальш ий розвиток народного 
господарства У РС Р у 1945-1953 рр.

2

5 М атеріальний рівень ж иття населення та 
розвиток української культури у 1945
1953 рр.

2

6 Суспільно-політичне ж иття У країни в роки 
тимчасової лібералізації тоталітарної системи 
(середина 1950-х -  середина 1960-х років)

2

7 С оціально-економічний розвиток У РС Р в 
середині 1950-х -  середині 1960-х років

2

8 М атеріальне становищ е, культурне і духовне 
ж иття У країни в середині 1950-х -  середині 
1960-х років

2

9 Суспільно-політичне ж иття У країни в період 
стагнації тоталітарної системи (середина 
1960-х -  середина 1980-х років)

2

10 Економ ічне становищ е У РС Р в середині 
1960-х -  середині 1980-х років

2

11 У країнський опозиційний (дисидентський) 
рух в середині 1960-х -  середині 1980-х років

2

12 Освіта, наука, культура У країни в середині 
1960-х -  середині 1980-х років

2

Разом 24
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7.4. Теми практичних (семінарських) занять
№
з/п

Н азва тем и К ількість годин

1 Відновлення сталінського тоталітарного 
режиму в Україні

2

2 М іж народне становищ е У РС Р у період 
пізнього сталінізму

2

3 Суспільно-політичне ж иття в Україні у 1945
1953 рр.

4

4 В ідбудова та  подальш ий розвиток народного 
господарства У РС Р у 1945-1953 рр.

2

5 М атеріальний рівень ж иття населення та 
розвиток української культури у 1945
1953 рр.

2

6 Суспільно-політичне ж иття У країни в роки 
тимчасової лібералізації тоталітарної системи 
(середина 1950-х -  середина 1960-х років)

2

7 С оціально-економічний розвиток У РС Р в 
середині 1950-х -  середині 1960-х років

2

8 М атеріальне становищ е, культурне і духовне 
ж иття У країни в середині 1950-х -  середині 
1960-х років

4

9 Суспільно-політичне ж иття У країни в період 
стагнації тоталітарної системи (середина 
1960-х -  середина 1980-х років)

2

10 Економ ічне становищ е У РС Р в середині 
1960-х -  середині 1980-х років

2

11 У країнський опозиційний (дисидентський) 
рух в середині 1960-х -  середині 1980-х років

4

12 Освіта, наука, культура У країни в середині 
1960-х -  середині 1980-х років

2

Разом 30
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7.5. Самостійна робота
№
з/п

Н азва тем и К ількість годин

1 Відновлення сталінського тоталітарного 
режиму в Україні

7

2 М іж народне становищ е У РС Р у період 
пізнього сталінізму

7

3 Суспільно-політичне ж иття в Україні у 1945
1953 рр.

7

4 В ідбудова та  подальш ий розвиток народного 
господарства У РС Р у 1945-1953 рр.

7

5 М атеріальний рівень ж иття населення та 
розвиток української культури у 1945
1953 рр.

7

6 Суспільно-політичне ж иття У країни в роки 
тимчасової лібералізації тоталітарної системи 
(середина 1950-х -  середина 1960-х років)

10

7 С оціально-економічний розвиток У РС Р в 
середині 1950-х -  середині 1960-х років

8

8 М атеріальне становищ е, культурне і духовне 
ж иття У країни в середині 1950-х -  середині 
1960-х років

7

9 Суспільно-політичне ж иття У країни в період 
стагнації тоталітарної системи (середина 
1960-х -  середина 1980-х років)

10

10 Економ ічне становищ е У РС Р в середині 
1960-х -  середині 1980-х років

8

11 У країнський опозиційний (дисидентський) 
рух в середині 1960-х -  середині 1980-х років

8

12 Освіта, наука, культура У країни в середині 
1960-х -  середині 1980-х років

8

Разом 94
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8. Рекомендовані джерела інформації
Основні:

1. Баран В.К., Даниленко В.М. Україна в умовах системної кризи (1946 -  
1985). Київ, 1999.

2. Бойко О.Д. Історія України: підручник. Київ: Академія, 2016.
3. Грицак Я. Нарис історії України. Формування модерної нації ХІХ-ХХ ст. 

К., 2019.
4. Калініченко В.В., Рибалка І.К. Історія України. Ч. 3. 1917-2003 рр.: підруч. 

для іст. ф-тів вищих навч. закл. Х., 2004.
5. Касьянов Г. Україна 1991-2007: Нариси новітньої історії. Київ, 2008.
6. Король В.Ю. Історія України: навч. посіб. Київ: Академія, 2008.
7. Мицик Ю., Бажан О. Від трипільців до кіборгів: Коротка історія України. 

К., 2020.
8. Україна: Політична історія. ХХ -  поч. ХХІ ст. К., 2009.

Додаткові:
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